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Де ж лежить ключ до зміцнення 

спільноти?

Українська нація завжди відзначалася великодушністю та

взаємодопомогою, особливо в періоди великих випробувань. І з початком

повномасштабного вторгнення, це об'єднання сили стало ще помітнішим. Люди

об'єднуються, щоб допомогти тим, хто переживає труднощі, і створюють

можливості для надання гуманітарної допомоги.

Проте, багато активістів гуманітарних ініціатив можуть стикатися з

питанням: “Як офіційно оформити діяльність?”. Відповідь на це запитання може

бути ключем до розкриття повного потенціалу та зміцнення спільноти.

Реєстрація юридичних осіб для надання допомоги є важливим кроком, що

відкриває доступ до різноманітних можливостей та ресурсів. Цей процес

забезпечує прозорість та відповідальність у веденні діяльності, а також створює

умови для співпраці з іншими організаціями та громадськими об’єднаннями.

Програма інституційного харчування Всесвітньої продовольчої програми

ООН (WFP) – один з прикладів успішної гуманітарної діяльності, яка надає

готові рішення та підтримку. Її участь у реалізації проєктів спрямованих на

полегшення голоду та покращення життєвих умов вразливих груп населення

свідчить про важливість офіційного оформлення та співпраці з міжнародними

донорами.

З січня цього року Львівська Аграрна палата стала партнером (WFP) у

впровадженні Програми інституційного харчування на теренах Львівської і

Тернопільської областей. За неповних три місяці до Програми залучено понад

150 інституцій, які опікуються внутрішньо переміщеними особами, особами з

інвалідністю, сиротами, одинокими людьми похилого віку. За цей період в

практиці роботи Львівської Аграрної палати зустрічалися історії коли люди,

прагнучи допомогти потребуючим, формально об’єднані у спільноти при

релігійних чи інших установах, зверталися до Палати із проханням про участь у

Програмі інституційного харчування.
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Нещодавня конкретна історія, спільноти з Тернопільщині, яка опікується

людьми з особливими фізичними потребами, свідчить про те, що багато людей

об’єднуються задля допомоги потребуючим у цей важкий для України час.

Ця спільнота звернулася до Львівської Аграрної палати з проханням про участь

у Програмі інституційного харчування, однак їхня можливість

отримати допомогу обмежена офіційним статусом. І таких спільнот насправді є

доволі багато. Йдеться про те, що ці спільноти не є офіційно зареєстровані, не

ведуть належний бухгалтерський облік, не мають відкритих рахунків в

банківських установах, відтак не можуть співпрацювати з юридичними особами.

Мета даної статті полягає у тому, щоб донести до нових спільнот та

ініціатив, що офіційна діяльність надає більше можливостей. Це не лише робить

їх ефективнішими у наданні або отриманні допомоги, але й сприяє стабільності

та розвитку. Офіційне оформлення діяльності – це і є ключ до зміцнення

спільноти та підвищення якості життя усіх її членів. Звертайтесь до нас,

зателефонувавши на безкоштовну гарячу лінію Львівської Аграрної палати за

телефоном 0800300859 і ми Вам надамо вичерпну відповідь як не втратити свій

шанс і можливості.

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Допомога, що робить світ кращим

У сучасному світі, де гуманітарна допомога набуває все більшої

актуальності, ініціативи, спрямовані на полегшення страждань та

забезпечення основних потреб, мають велике значення.

Однією з таких ініціатив є Програма інституційного харчування

Всесвітньої продовольчої програми ООН (WFP), яку реалізує Львівська

Аграрна палата у Львівській та Тернопільській областях.

Позитивні відгуки від інституцій, закладів та організацій, які отримали

підтримку в рамках цієї програми, свідчать про значущість її впливу. Однією з

таких установ є Благодійна організація “Дім милосердя”, що розташована у

Тернопільської області, Чортківському районі, яка отримала підтримку від

Львівської Аграрної палати. Заклади з вдячністю висловлюються за отримані

продукти та надіються на подальшу співпрацю.

«Висловлюємо велику вдячність Львівській Аграрній палаті, яка в

рамках Програми інституційного харчування надає нам продукти харчування»,

– відзначають у Домі милосердя на своїй Facebook сторінці.

Також Жовківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр

«Злагода», що на Львівщині, розмістив на своїй сторінці у Facebook

відеоматеріали про постачання продуктів харчування командою Львівської

Аграрної палати.

«Висловлюємо щиру вдячність чудовим, чуйним та щиросердечним

людям з Всесвітньої продовольчої програми ООН та Львівської Аграрної

палати за благодійну допомогу – продукти харчування. Бажаємо, щоб за Ваші

добрі серця Ви отримали багато подарунків долі у вигляді здоров’я, щастя,

любові та довголіття», – зазначають автори публікації.

Ці слова підкреслюють важливість спільних зусиль у розв’язанні

соціальних проблем та підтримки тих, хто потребує допомоги. Програма

Інституційного харчування не лише забезпечує доступ до забезпечення

здорового харчування, але й надає можливість розвитку та зміцнення спільнот,

роблячи світ кращим для всіх.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Центральна міська лікарня

м. Борислава на Львівщині

приєднується до Програми

інституційного харчування

У партнерстві з Всесвітньою продовольчою програмою (WFP) ООН та

Львівською Аграрною палатою, ця ініціатива надає можливість безкоштовно

отримувати харчові продукти довготривалого зберігання для пацієнтів лікарні.

На початку цього року, національний медичний заклад розпочав участь у

програмі, яка має на меті полегшити навантаження на бюджет лікарні та

забезпечити якісне харчування для пацієнтів. Завдяки цьому, пацієнти тепер

мають можливість отримувати необхідні продукти безкоштовно.

У березні цього року, на склад харчоблока лікарні було завезено продукти на

загальну суму приблизно 19 000 гривень. Серед них були борошно, макарони,

вівсяні пластівці та соняшникова олія. Ці продукти стануть основою для

приготування харчів для пацієнтів, що знаходяться на лікуванні.

“Ми щиро вдячні Всесвітній продовольчій програмі ООН та Львівській Аграрній

палаті за вагому підтримку. Ця програма дозволить лікарні значно зекономити

витрати на харчування”, – зазначили у Бориславській міській раді.

Джерело: www.grain-forum-elevator.com
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Для дорадників та експертів -

дорадників Львівщини відбувся   

дводенний тренінг з надання сучасних 

дорадчих послуг

21 березня у приміщенні Львівського Національного Університету

Природокористування розпочав свою роботу дводенний тренінг з надання

сучасних дорадчих послуг у плодоовочевих ланцюгах доданої вартості.

Подія відбувається за підтримки департаменту агропромислового розвитку

Львівської облдержадміністрації, Львівської Аграрної палати в рамках проєкту

ЄС “Інституційна та політична реформа дрібномасштабного сільського

господарства в Україні” (IPRSA).

Із вітальним словом до учасників заходу звернулась директор департаменту

агропромислового розвитку ЛОДА, яка у своїй промові наголосила про

важливість розвитку дорадництва у сучасних умовах сільського господарства.

“Збільшення запитів від аграріїв щодо отримання дорадчих послуг свідчить про

постійну потребу господарств у професійній підтримці та консультаціях.

В умовах швидкозмінного ринкового середовища, технологічних інновацій та

вимог споживачів, аграрії відчувають необхідність у постійній підтримці з боку

експертів з різноманітних галузей сільського господарства. Таке зростання

інтересу до дорадництва свідчить про усвідомлення аграріями важливості

збереження конкурентоспроможності та успішної адаптації до змін у галузі

сільського господарства. Такі тренінги щодо аспектів дорадництва від

представників європейських країн сприятимуть Львівським дорадникам отримати

доступ до інформації про найкращі практики, новітні методи та інструменти, які

можна адаптувати та застосовувати у власній роботі з аграріями”, – наголосила

Тетяна Гетьман.

Про основні напрями дорадчої діяльності Львівської Аграрної Палати

розповів присутнім голова Управи Ігор Вуйцик. «Дорадча служба Львівської

Аграрної палати має у своєму складі вже 25 професійних дорадників та експертів-

дорадників які працюють у сфері агрономії, захисту рослин, аквакультури,

бухгалтерського обліку, менеджменту, маркетингу, бізнес-планування,

землекористування, юридичних послуг, тощо. Вже у цьому році до них

звернулося за професійними послугами майже 25 фермерських та сімейних

господарств і фізичних осіб, що планують розпочати власну справу.
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Послуги дорадників є затребуваними, відтак самі дорадники мають бути

високопрофесійними і постійно навчатися та підвищувати свою кваліфікацію», –

зазначив Ігор Вуйцик.

В межах заходу представники проєкту IPRSA Річард Розвадовскі, Грем Дейл

та Катерина Крикуненко поінформували учасників заходу щодо:

- впровадження системи поширення сільськогосподарських знань та 

інновацій AKIS;

- методів вирощування та захисту плодоовочевої продукції;

- технологій посадок, сортів та особливостей вирощування і догляду

органічних ягід;

- можливостей використання штучного інтелекту (ШІ) для покращення

консалтингових та дорадчих послуг.

Джерело: Львівська Аграрна палата



9

2024 / № 9 (201)

Нові підходи до роботи 

сільськогосподарських дорадчих 

служб

22 березня Львівська регіональна державна лабораторія Державної

служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів

стала місцем продовження тренінгів для тренерів щодо нових підходів до

роботи дорадчих служб та дорадників у сучасному цифрово-орієнтованому

світі щодо підвищення ефективності вирощування та продажу плодоовочевої

продукції.

З виробництвом та переробкою плодоовочевої продукції учасників

ознайомив Грем Дейл та Андрій Галяс експерти Проекту ЄС «Інституційна та

політична реформа дрібномасштабного сільського господарства в Україні»

(IPRSA).

Своїм незбагненним, досвідом та корисними порадами, які спрощують

процес для досягнення мети поділилася голова сільськогосподарського

кооперативу «Дари Берегівщини» Еріка Шапочка. Вона розповіла присутнім

про щоденні виклики та алгоритми спільних консолідованих продажів на

експорт плодово-ягідної продукції групами фермерів із Закарпаття.

Надзвичайно корисну інформацію щодо оновлення поточних і

запланованих грантових програм ФАО та процесу подання заявок донесла

керівниця Львівського офісу Продовольчої та сільськогосподарської організації

ООН (ФАО) Ганна Антонюк, та тренер з написання бізнес планів ФАО Іван

Корякін.

В дискусіях, питаннях, відповідях про ланцюги створення доданої

вартості та ринкової інфраструктури у ягідництві прийняли участь всі учасники

тренінгу.

Підводячи підсумки Річард Розвадовскі – ключовий експерт, проекту ЄС

«Інституційна та політична реформа дрібномасштабного сільського

господарства в Україні» (IPRSA) разом з керівником Львіської Аграрної

палати Ігорем Вуйциком вручили слухачам сертифікати про успішне

проходження курсу з підвищення ефективності вирощування та продажу

плодоовочевої продукції.
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Джерело: Львівська Аграрна палата
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

У Самбірському районі проведено 

робочу зустріч з аграріями

На Львівщині тривають семінари щодо питань, пов’язаних з залученням

фінансових ресурсів для мікро- та малих виробників аграрної продукції. Сьогодні

така зустріч відбулась у Самбірському районі для місцевих аграріїв та

представників органів місцевого самоврядування.

До учасників зустрічі звернувся заступник голови Львівської обласної

державної адміністрації Юрій Бучко.

«Мета сьогоднішньої зустрічі – обговорити на передодні сезону 2024/2025

можливості залучення фінансової підтримки для розвитку вашого бізнесу.

Сьогодні нашим аграріям пропонують програми фінансової підтримки на рівні

держави, області та проектів МТД і більшість з них спрямована саме на

покращення якості сировини та її глибоку переробку», – зазначив Юрій Бучко

Директор департаменту Тетяна Гетьман розповіла присутнім про програми

підтримки з державного та обласного бюджетів, які передбачені на 2024 рік.

«Сьогодні дрібні сільгоспвиробники є основним джерелом продовольчої

безпеки країни та основними виробниками продукції для внутрішнього
споживання. Для подальшого їх розвитку держава надає різні інструменти

підтримки. У 2023 році за всіма джерелами фінансування майже 900 аграріїв

Львівщини залучили понад 250 млн грн. Сподіваємось у 2024 році цей показник

буде ще більшим», – зазначила Тетяна Гетьман.

В ході зустрічі аграрії району дізнались про діючі програми кредитування від

АТ «Ощадбанк» та КС «Бойківщина», які представив керуючий ММСБ ТВБВ 215

АТ «Ощадбанк» Роман Колток та заступник голови правління КС «Бойківщина»

Юлія Тхір. Крім цього, вони мали змогу отримати інформацію від начальника

відділу рекрутингу та взаємодії з роботодавцями Самбірської філії Львівського

обласного центру зайнятості Лесі Піхо про можливості фінансового стимулювання

суб’єктів підприємництва за працевлаштування певних категорій населення.

Також в межах заходу присутніх ознайомили з вимогами законодавства про

працю в умовах воєнного стану та з умовами дотримання безпеки праці під час

проведення весняно-польових робіт.

На заході прийняло участь близько 70 сільськогосподарських виробників та

представників територіальних громад.
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Оренда та приватизація 

державного майна – потужні 

інструменти для розвитку бізнесу

Практика свідчить про те, що значна кількість об’єктів державної

власності не використовується за цільовим призначенням.

Єдиний дієвий варіант розв’язання цієї проблеми – прозора приватизація

або оренда. Фонд державного майна України є найбільшим орендодавцем в

Україні – площа нерухомості, що здається в оренду становить 7,9 млн кв м.

В межах Львівської області цей показник складає 208,6 тис. кв. м.

На контролі Регіонального відділення перебуває 1,5 тис. договорів

оренди. За 2023 рік Регіональне відділення уклало біля 300-т нових договорів

оренди – це можливість для українських підприємців запускати новий бізнес,

створювати робочі місця, покращувати соціальну інфраструктуру населених

пунктів та підтримувати економіку України в час великої війни.

Протягом 2023 року оренда державного майна по договорах оренди,

укладених Регіональним відділенням, принесла понад 63,8 млн грн до

державного бюджету, за два місяці 2024 року – понад 10 млн грн. Всі ці кошти

пішли на підтримку Сил оборони України.

Закон про оренду існує з 1992 року. І з 1992 року орендодавцем

державного майна є Фонд та його регіональні відділення.

З 01.02.2020 року вступив в дію новий Закон України “Про оренду

державного та комунального майна“ та Порядок передачі в оренду державного

та комунального майна, якими кардинально змінено процедурні питання, що

регламентують орендні відносини, які переходять у площину їх реалізації в

електронній торговельній системі ProZorro.Продажі.

Укладення нових договорів відбувається через електронні аукціони в

системі Prozorro.Продажі. Це забезпечує конкурентність та прозорість

процедур оренди, а також довіру між державою і бізнесом.

Оксана Іватьо, перший заступник

начальника Регіонального відділення

ФДМУ по Львівській, Закарпастькій та

Волинській областях
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Важливо, що орендарі зможуть використовувати орендоване через аукціон

майно за тим цільовим призначенням, яке вони самі визначають. Виключення

зазначаються окремо в умовах оренди визначеного об’єкта. Базовий строк

оренди тепер становить 5 років. Стартова вартість об’єкта оренди на торгах

визначається як його балансова вартість, це дає змогу не втрачати зайвий час і

ресурси на додаткову оцінку об’єкта оренди.

Як відбуватимуться орендні аукціони:

Фонд і його регіональні відділення публікуватимуть оголошення про

проведення аукціону того або іншого об’єкту в електронну торговельну систему.

Після цього всі охочі можуть подати свою заявку на участь в аукціоні через

особистий кабінет.

Фонд на своєму офіційному вебсайті вже опублікував інформацію про

понад 4000 вакантних об’єктів оренди загальною площею в майже 2,5 млн

квадратних метрів, які будуть передані в оренду на аукціонах вперше – це так

звані об’єкти з Переліку першого типу. Повний перелік таких об’єктів наразі

доступний всім потенційним орендарям, які вже можуть вивчати його, знаходити

цікаві для себе об’єкти й планувати свою участь в аукціонах щодо їхньої оренди,

які розпочнуться вже невдовзі.

Залучення інвестицій у державне майно – як шляхом приватизації об’єктів,

так і шляхом оренди за прозорими та зрозумілими правилами – це наше головне

завдання на сьогодні.

Стратегічний курс на приватизацію та залучення інвестицій в економіку

України, проголошений Президентом та підтриманий Верховною Радою, не має

альтернативи.

Мета приватизації:

- залучення прямих інвестицій та стратегічних інвесторів;

- боротьба з корупцією;

- залучення додаткових ресурсів до бюджету;

- створення нових високотехнологічних робочих місць.

Проведення Фондом держмайна приватизаційних чи орендних аукціонів

онлайн, а також розкриття інформації про активи, забезпечують рівність усіх

учасників під час торгів за єдиними для всіх правилами.

Тому важливо, щоб потенційні інвестори знали, як проводиться

приватизація чи оренда державного майна та які є цікаві об’єкти у нашому

регіоні.

Торги відбуваються на Прозорро.Продажі – це абсолютно відкритий

процес. Для учасників максимально спрощені усі реєстраційні процедури.
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Потенційні інвестори мають можливість взяти участь в електронних торгах

в будь-який час з будь-якого куточка України та світу зі свого телефону або

комп’ютера.

Таким чином, державне майно може повноцінно конкурувати з

комерційним майном. Співпраця з державою є більш надійною та, у деяких

аспектах, більш вигідною.

Потенційні об’єкти оренди чи приватизації можна знайти на сайті

Prozorro.Продажі, orenda.gov.ua або privatization.gov.ua.

Зокрема, сайт orenda.gov.ua присвячений оренді державної нерухомості.

Даний сайт дозволяє кожному швидко та зручно отримати інформацію про всі

вакантні для оренди об'єкти державної нерухомості та переглянути всі дані для

ухвалення зваженого рішення про участь в онлайн-аукціоні з його оренди.

Впровадження інструментів прозорості у сфері оренди відкрило нові

можливості інвестувати у власну справу для кожного громадянина України.

Завдяки сайту orenda.gov.ua впроваджуємо принцип “всі знають все”.
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Як ініціювати оренду державного майна, якщо Ви знайшли вільний об’єкт

державної або комунальної власності?

Маєте бажання орендувати державне майно, але не знаходите відповідний

об’єкт на сайті orenda.gov.ua? Ви можете ініціювати включення потрібного

об’єкту в перелік оренди! Для цього потрібно зробити 5 простих кроків:

1. Знайдіть вільний об'єкт державної або комунальної власності, який

бажаєте орендувати.

2. Зареєструйтесь на будь-якому із десятків підключених до системи

Prozorro.Продажі майданчиків.

3. Надішліть орендодавцю (ФДМУ або його регіональному відділенню)

заяву про включення бажаного об’єкту до Переліку першого типу через систему

Прозорро.Продажі.

4. Перевірте включення об’єкта до переліку на сайті orenda.gov та

ознайомтеся з детальною інформацією щодо нього.

5. Після оголошення аукціону подайте заявку на участь через особистий

кабінет.

Ми працюємо над тим, щоб інформація була максимально доступною та

простою у користуванні для усіх.

Впевнено можу заявити, що бізнес, який купує чи бере в оренду обʼєкти,

має велику довіру до українського ринку у такий важкий час та вірить в перемогу

ЗСУ. Окрім того, що інвестор отримує можливість продовжувати роботу,

заробляти гроші, сплачувати податки, це також неабияка допомога Збройним

силам України та підтримка економічного фронту.
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Уряд приділив максимальну увагу 

програмам фінансування 

агропідприємців

Українські фермери вже третій рік поспіль працюють в умовах війни і

попри складнощі продовжують підтримувати національну і світову продовольчу

безпеку. Цього року Уряд розширив перелік програм для підтримки аграріїв.

Про це повідомив перший заступник Міністра аграрної політики та

продовольства України Тарас Висоцький в Чернівецькій області.

«В 2024 році одним з викликів для сільгоспвиробників залишається доступ

до фінансування. Тому Уряд приділив максимальну увагу програмам

фінансування малих та середніх агровиробників. Зокрема, підприємці

Чернівецької області вже не перший рік активно залучають гроші за пільговою

програмою «Доступні кредити 5-7-9». Цього року майже 40 господарств уже

отримали близько 90 млн грн», – зазначив Тарас Висоцький.

Як розповів перший заступник Міністра, загалом у 2024 році є такі

програми з підтримки сільськогосподарських виробників:

- «Доступні кредити 5-7-9». Агровиробники можуть отримати кредит до

90 млн грн, а підприємства з переробки – до 150 млн грн.

- Підприємці, які обробляють до 500 га, можуть отримати гарантію на

кредит через Фонд часткового гарантування кредитів у сільському господарстві.

Згідно з програмою, виробник може зменшити заставу під кредит вдвічі.

Ця програма також важлива для аграріїв, які займаються садівництвом.

- Гранти на розвиток садів і теплиць - до 7 млн гривень або 10 млн гривень

відповідно. Гроші після затвердження проєкту виплачують протягом місяця.

- Компенсація до 50% вартості відновлення та будівництва меліоративних

систем. Це стосується прокладки труб, водовідведення, дощувального

обладнання. Програма актуальна для фермерів Чернівецької області, що

займаються насінництвом, садівництвом та вирощуванням овочів.

В Держбюджеті на 2024 рік закладено 200 млн грн.

- Компенсація вартості вітчизняної сільськогосподарської техніки – до 25%.

Програма запрацює в квітні 2024 року.

Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

З 1 травня аграрії можуть подати 

заявку на бюджетну субсидію на землю 

або дотацію на тварин через 

Державний аграрний реєстр 

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 300 «Про внесення

змін до Порядку використання коштів, передбачених у Державному бюджеті

для надання підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам

сільськогосподарської продукції» (цей Порядок був затверджений у 2022 році

постановою № 918).

У 2024 році зможуть отримати бюджетні кошти за одним з таких

напрямків та у розмірі:

- бюджетна субсидія на 1 га аграріям, які обробляють до 120 га земель

сільськогосподарського призначення. Розмір підтримки- 4 тис. грн на 1 га;

- спеціальна бюджетна дотація для утримання великої рогатої худоби

(корів) усіх напрямів продуктивності. Фермери, що утримують від 3 до 100

корів, зможуть отримати 7 тис. грн на одну голову;

- спеціальна бюджетна дотація для утримання маточного поголів’я кіз

та/або овець. Розмір підтримки - 2 тис. грн на одну голову для тих, хто утримує

від 5 до 500 голів кіз та овець.

Заявки на отримання бюджетної допомоги подаються лише через

Державний аграрний реєстр (ДАР) після оприлюднення оголошення про

початок прийому: з 1 травня по 30 червня 2024 року.

Джерело: www.bakeryindustry.com.ua/
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Джерело: www.buh.ligazakon.net

Змінено податкову адресу 

сільгоспвиробника: куди подавати 

декларацію, щоб підтвердити статус 

платника – єдинника

Головне управління ДПС у Харківській області інформує, що згідно з

пп. 298.8.1 Податкового кодексу України (ПКУ) сільськогосподарські

товаровиробники, щоб підтвердити статус платника єдиного податку, щорічно

подають до 20 лютого загальну податкову декларацію з податку на поточний рік

про всі площі земельних ділянок, з яких його справляють. Йдеться про

сільськогосподарські угіддя (рілля, сіножаті, пасовища, багаторічні насадження),

землі водного фонду внутрішніх водойм (озера, ставки та водосховища).

Декларацію платника єдиного податку четвертої групи подають

контролерам за своїм місцезнаходженням, місцем перебування на податковому

обліку, за формою, що затверджена наказом Мінфіну від 19.06.2015 р. № 578.

Податківці зауважили, що податковою адресою юрособи (її

відокремленого підрозділу) є місцезнаходження такої юридичної особи,

відомості про що містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (абз.1 п. 45.2 ПКУ).

При зміні податкової адреси платника єдиного податку останнім

податковим періодом за такою адресою вважають період, у якому подано

контролерам заяву щодо її зміни (п. 294.7 ПКУ).

Таким чином, змінивши податкову адресу, що пов'язана зі зміною

адміністративного району, юрособа - сільгоспвиробник подає загальну

Декларацію на поточний рік контролерам за місцем перебування на податковому

обліку, тобто за новою податковою адресою.
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Чи сплачують земельний податок 

пенсіонери, яким була призначена пенсія 

за віком на пільгових умовах, якщо вони 

не досягли пенсійного віку

Пенсіонери, яким була призначена пенсія за віком на пільгових умовах, не

мають права на пільгу щодо сплати земельного податку, якщо вони не досягли

пенсійного віку. Про це нагадують в Головному управлінні ДПС в Івано-

Франківській області.

Такі фізичні особи – пенсіонери мають право на пільгу щодо сплати

земельного податку за земельні ділянки, що належать їм на правах приватної

власності (за винятком земельних паїв), після досягнення ними пенсійного віку

- 60 років.

При цьому фізична особа для отримання пільги щодо сплати земельного

податку має подати до контролюючого органу за місцезнаходженням земельної

ділянки заяву довільної форми про надання пільги та документ, що

посвідчують її право на пільгу (пенсійне посвідчення).

Нагадаємо, що від сплати земельного податку звільняються:

- особи з інвалідністю першої і другої групи;

- фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років;

- пенсіонери (за віком);

- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок

Чорнобильської катастрофи.

Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для

відповідної категорії фізичних осіб, зазначених вище, поширюється на земельні

ділянки за кожним видом використання у межах граничних норм:

- для ведення особистого селянського господарства – у розмірі не більш

як 2 гектари;

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських

будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах – не більш як 0,25 гектара, в

селищах – не більш як 0,15 гектара, в містах – не більш як 0,10 гектара;

- для індивідуального дачного будівництва – не більш як 0,10 гектара;

- для будівництва індивідуальних гаражів – не більш як 0,01 гектара;

- для ведення садівництва – не більш як 0,12 гектара.
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Від сплати податку звільняються на період дії єдиного податку четвертої

групи власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та землекористувачі

за умови передачі земельних ділянок та земельних часток (паїв) в оренду

платнику єдиного податку четвертої групи.

Якщо фізична особа станом на 1 січня поточного року має у власності

декілька земельних ділянок одного виду використання, площа яких перевищує

межі граничних норм, визначених пунктом 281.2 ст. 281 Податкового кодексу

України, така особа до 1 травня поточного року подає письмову заяву у довільній

формі до контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої земельної

ділянки про самостійне обрання/зміну земельних ділянок для застосування

пільги.

Пільга починає застосовуватися до обраних земельних ділянок з базового

податкового (звітного) періоду, в якому подано таку заяву, та діє до початку

місяця, що настає за місяцем подання нової заяви про застосування пільги.

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області

м. ЛЬВІВ

Джерело: www.agrotimes.ua
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Джерело: Держгеокадастр України
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Джерело: Держгеокадастр України
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Ґрунтовий захист соняшника, 

кукурудзи і сої

Що спільного у соняшника, кукурудзи та сої? Перші дві культури

висівають із широким міжряддям, а отже, тривалий період вони є дуже

чутливими до забур’яненості. Тому застосування ґрунтових гербіцидів є

надзвичайно важливою складовою технології їх вирощування. На що

звернути увагу при формуванні ґрунтового захисту, підкажуть фахівці Ukravit.

Тривалі гербокритичні періоди, впродовж яких кукурудза, соняшник і

соя повільно розвиваються і не можуть протистояти бур’яновій рослинності,

роблять ці культури надзвичайно чутливими на ранніх етапах вегетації, –

підтверджує керівник департаменту агротехнологій компанії Олександр

Мигловець. – Посіви за неналежного контролю забур’яненості чи його

відсутності ризикують недоотримати життєво важливі ресурси, сформувати

неоднорідні сходи, а також стати мішенню для ураження хворобами та

пошкодження шкідниками, для яких певні види бур’янів є «проміжними

господарями». Тому починати захисні заходи цих культур бажано до появи

сходів. Це забезпечить їм безперешкодний старт і створить сприятливі

передумови для подальшого росту ра розвитку».

Якщо на полі переважають злакові види бур’янів, Олександр рекомендує

застосовувати ґрунтовий гербіцид Тізер (пропізохлор, 720 г/л). Пропізохлор

абсорбується через проростки та кореневу систему проростаючих бур’янів.

Проникаючи через кінчики кореневої системи, діюча речовина швидко

призводить до загибелі бур’янів. Пропізохлор блокує поділ клітин шляхом

інгібіювання синтезу довголанцюгових жирних кислот Крім того, препарат

утворює «захисний екран» у верхньому шарі ґрунту, що дозволяє

контролювати наступні хвилі сходів бур’янової рослинності.

Тізер вирішує проблему забур’яненості однорічними злаковими та

окремими дводольними видами на ранніх етапах росту культури і забезпечує

тривалий період захисної дії, залежно від погодних умов. При цьому він не є

фітотоксичним для рослин навіть при випаданні надмірної кількості опадів чи

зниженні температури і швидко розпадається у ґрунті на нетоксичні сполуки.

Для розширення спектра контрольованих видів бур’янів, зокрема

дводольних, у посівах соняшника, кукурудзи та сої Тізер рекомендовано

комбінувати із гербіцидом Тернат.

Джерело: www.agro-business.com.ua
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Джерело: www.agro-business.com.ua

Весняний захист від дводольних бур’янів

Контроль бур’янової рослинності в посівах зернових культур – значний

виклик для аграрія навесні: адже велика їх кількість, зокрема дводольних,

мають здатність зимувати й відновлювати вегетацію з настанням сприятливих

умов, а після цього складно піддаються контролю через невідповідні для

обробок погодні умови, притаманні цій порі року.

Тому фахівці компанії Ukravit радять в жодному разі не ігнорувати цю

проблему і своєчасно захищати посіви від «дводольної загрози».

Видове різноманіття, висока репродуктивна здатність за рахунок

накопичення насіння в ґрунті та підвищена стійкість до несприятливих умов

навколишнього середовища, характерних для весни, роблять дводольні бур’яни

небезпечним «сусідом» для зернових культур, – зазначає керівник департаменту

агротехнологій компанії Олександр Мигловець. – Вони споживають ресурси,

призначені культурним посівам, пригнічують розвиток рослин фізично і

створюють сприятливі умови для інфікування хворобами та пошкодження

шкідниками. В комплексі за неналежного контролю це може спричинити

суттєві збитки майбутньої врожайності. Тому контроль дводольних видів як у

посівах озимих, так і ярих зернових – надзвичайно важлива складова весняного

захисту». Для захисту ярих зернових культур від однорічних та деяких

багаторічних дводольних бур’янів Олександр рекомендує гербіцид системної

дії Вейрон (флуметсулам, 120 г/л + флорасулам, 80 г/л). Діючі речовини

препарату швидко переміщуються всередині рослин до точок до росту і

блокують фермент ацетолактатсинтазу – ключовий ензим біосинтезу

незамінних амінокислот. Внаслідок цього припиняється поділ клітин, ріст

пагонів та кореневої системи бур’янів, і вони гинуть.

Вейрон надійно контролює широкий спектр однорічних і деяких

багаторічних дводольних видів бур’янів, у тому числі стійких до

сульфонілсечовин і 2,4-Д, – амброзію полинолисту, гірчаки, паслін чорний,

види падалиці соняшника, а також підмаренник чіпкий – навіть у перерослій

фазі (до 14 кілець). Щодо культури, то підходящий для обробки діапазон фаз є

досить широким – від початку кущення до прапорцевого листка включно. Для

посилення ефективності проти лободи білої Олександр рекомендує комбінувати

Вейрон з гербіцидом Агент, проти осоту рожевого – з Мастак, а проти берізки

польової – із Диво Н. Для кращого проникнення та розтікання препаратів до

робочого розчину доцільно додати ад’юванти Тандем (0,15%) або Інгрес (15-
100 мл /100 л води).
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Двопроводникова груша вимагає 

багато саджанців на гектар

У Нідерландах, Бельгії та Польщі найпопулярніша система садіння груші –

на 2 провідники. Двопровідні саджанці садять у ряду на відстані 1-1,2 м, щоб

кожен провідник розташовувався через 50-60 см у ряду, розповідає він. Потрібно

чимало саджанців на гектар.

Про це в матеріалі журналу “Садівництво по-українськи” розповідає

Мачей Липецький, власник розплідника Lipecki (Польща).

«Якщо ми садимо грушу на один провідник, це буде аналогічно яблуні на

кніп-баум, – продовжує експерт. – Гілки, які ми розкладаємо на стіл, прив’язуємо

так, щоб вони росли горизонтально. Потім деревця садять на відстані 0,8 м один

від одного в ряду».

Трипровідникові саджанці зазвичай садять на відстані 1,5 м, і їх теж дуже

широко використовують у сучасних садах. Так само, як і чотирипровідникові

системи.

«Яблуні садять у 99% випадків на один провідник, у різних садах

варіюється лише відстань між саджанцями у ряду, – каже M. Липецький. – Щодо

груші, то тут, фігурально висловлюючись, скільки садівників – стільки і систем.

Для посадки цієї культури справді великий вибір варіантів посадки на різну

кількість провідників».

Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www.ukragroconsult.com/conference/black-sea-grain-kyiv-2024/
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Пам’ятка з безпечного застосування 

засобів захисту рослин щодо 

запобігання отруєння бджіл

Юридичні та фізичні особи, які застосовують засоби захисту рослин

зобов’язані:

1.Дотримуватися діючих нормативно-правових актів, що передбачають

охорону бджіл від отруєнь (хімічного токсикозу) – ст.30 ЗУ «Про

бджільництво»;

2.Відповідно до статі 37 Закону України «Про бджільництво» при

застосуванні засобів захисту рослин зобов’язані не пізніше ніж за три доби до

початку обробки через медіа попередити про це пасічників, пасіки яких

знаходяться на відстані до десяти кілометрів від оброблюваних площ.

3.Відповідно до пунктів 3-8 розділу 3 «Інструкції з профілактики та

встановлення факту отруєння бджіл засобами захисту рослин» затвердженої

наказом Міністерства економіки, торгівлі та сільського господарства України

від 19 лютого 2021 року № 338 повинні:

– вживати всіх заходів з метою попередження отруєння бджіл;

– завчасно повідомляти органи місцевого самоврядування про

заплановане застосування засобів захисту рослин шляхом надання

повідомлення про застосування засобів захисту рослин (далі – завчасне

повідомлення) за три доби до запланованого їх застосування;

– завчасне повідомлення подати до органів місцевого самоврядування, на

адміністративній території яких (з урахуванням відстані 10 кілометрів від

зовнішнього периметру території застосування засобів захисту рослин)

планується застосування засобів захисту рослин. У разі якщо територія, на

якій планується застосовування засобів захисту рослин, знаходиться на

адміністративній території двох чи більше органів місцевого самоврядування

(з урахуванням відстані 10 кілометрів від зовнішнього периметру території

застосування засобів захисту рослин), завчасне повідомлення подається до

всіх таких органів місцевого самоврядування.
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Повідомлення повинно містити таку інформацію:

- дата і час початку робіт із застосування засобів захисту рослин;

- територія майбутнього застосування засобів захисту рослин (площа

(га), кадастровий номер (за наявності), місце знаходження ділянки тощо);

- назва препарату, діючі речовини та клас небезпеки запланованих до

застосування засобів захисту рослин;

- спосіб (метод) застосування засобів захисту рослин;

- терміни ізоляції бджолиних сімей відповідно до класу небезпеки засобів

захисту рослин;

- прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) для фізичних осіб або повне

найменування для суб’єктів господарювання;

- дані для зв’язку з фізичними особами та суб’єктами господарювання

(номер телефону та адреса електронної пошти);

- відомості про сільськогосподарську культуру, що обробляється засобами

захисту рослин;

- завчасні повідомлення про використання засобів захисту рослин на

одній земельній ділянці (декількох земельних ділянках в одній місцевості)

повинні подаватися кожного разу фізичними особами та суб’єктами

господарювання до органів місцевого самоврядування в разі використання

засобів захисту рослин. Доведення змісту завчасного повідомлення до відома

власників пасік здійснюється шляхом його опублікування на офіційній інтернет-

сторінці органів місцевого самоврядування або в засобах масової інформації

місцевого рівня або оголошення завчасного повідомлення по радіо та/або

телебаченню місцевого рівня, а також шляхом його надсилання особистим

повідомленням на телефон чи на електронну адресу, зазначені під час реєстрації

або кочівлі пасіки.

4. При авіаційному методі застосування пестицидів і агрохімікатів в

повідомленні сповістити про необхідність вивозу пасік до іншого міста

медозбору, на відстань більше 5 км від місця проведення авіаційних обробок на

період до 5 діб. Не застосовувати авіаційні обробки пестицидами усіх груп

токсичності з метою боротьби з шкідниками і хворобами сільськогосподарських

культур та інших угідь, що розташовані ближче 5 км від місць постійного

перебування медоносних пасік. ( «Державні санітарні правила авіаційного

застосування пестицидів і агрохімікатів у народному господарстві України»

ДСП 382-96.)

5. Не застосовувати засоби захисту рослин, стимулятори їх росту,

мінеральні добрива, інші препарати, що можуть призвести до фізичного

знищення бджіл під час медозбору. (ст. 30 ЗУ «Про бджільництво»).
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6. Застосовувати у сільському та лісовому господарстві, на присадибних

ділянках пестициди i агрохiмiкати, що пройшли державну реєстрацію i

включені в Перелік препаратів, дозволених до авіаційного та наземного

застосування в Україні, роздрібного продажу населення ( Перелік пестицидів і

агрохімікатів і щорічні доповнення до нього видається центральним органом

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у

сфері охорони навколишнього природного середовища, ст.4 ЗУ «Про пестициди

і агрохімікати» № 86/95 від 02.03.1995 р.).

7. Не допускати обробку квітучих медоносів і пилконосів під час масового

льоту бджіл, безпосереднього контакту покрову бджіл з робочим розчином

інсектицидів.

8. Використовувати не токсичні або слаботоксичні для медоносної бджоли

інсектициди, такі як Моспілан ВП, Біская 240 OD, м.д., Маврік, ЕВ., Каліпсо

480SC, Омайт 570,в.е., Кораген 20, КС та інші.

9. Суворо дотримуватися регламентів застосування в навколишньому

середовищі токсичних для бджіл речовин. При використанні високотоксичних

для бджіл піретроїдних інсектицидів паралельно застосовувати репеленти, що

забезпечать збереження життя робочих бджіл на період токсичної дії

інсектициду.

10. Обмежувати застосування мікрокапсульованих препаративних форм

(мк.с.- мікрокапсульована суспензія, мк.е. – мікрокапсульована емульсія), бо

бувають випадки, коли бджоли збирають капсули і відносять їх до вуликів, де

препарат, поступово виділяючи діючу речовину, отруює всю бджолину сім’ю.

11. Всі роботи з пестицидами і агрохімікатами проводити в ранкові (до 10)

і вечерні (18-22) години при мінімальних висхідних повітряних потоках.

Як виняток, допускається проведення обробок у денні години у похмурі і

прохолодні дні з температурою навколишнього повітря нижче +10 градусів.

(6.1.5. Державні санітарні правила ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування,

зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві»).

12. У випадку застосування пестицидів в умовах закритого ґрунту

обробки проводити увечері після закінчення льоту бджіл.

13. Проводити обприскування наземним методом при швидкості вітру до

3 м/с (дрібно крапельне) і 4 м/с (крупно крапельне), при цьому не порушувати

зону санітарного розриву від населених пунктів, тваринницьких комплексів,

місць проведення ручних робіт по догляду за сільгоспкультурами, водойм і

місць відпочинку при вентиляторному обприскуванні 500 м, при штанговому і

гербігації дощуванням – 300 м.
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При застосуванні аерозольних генераторів санітарно-захисні зони повинні

відповідати вимогам, зазначеним в інструкції для даного виду апаратури;

обробка посівів у цих зонах допускається при напрямку вітру від населених

пунктів і інших об’єктів, що підлягають санітарному захисту. (6.3.1., 6.3.4.

Державні санітарні правила ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання

та застосування пестицидів).

14. Проводити обприскування авіаційним методом в ранкові та вечерні

години дня, при швидкості руху повітря, що не перевищує – 3м/с (дрібне-

крапельне обприскування) і 4м/с (крупно-крапельне обприскування),

температурі повітря не вище +22 градуса, робоча висота над об’єктом обробки

повинна бути не менше 3 метрів. При цьому не порушувати зону санітарного

розриву: 5 км від місця постійного перебування медоносних пасік; 2 км від

рибогосподарських водоймищ, відкритих джерел водопостачання, місць випасу

свійських тварин, об’єктів природно-заповідного фонду (заповідників,

національних парків, ботанічних та зоологічних заказників і т.п.); 1 км від

населених пунктів, тваринницьких ферм і птахоферм, посівів

сільськогосподарських культур, що використовуються у їжу без термічної

обробки (цибуля на перо, сільдерей, кріп, огірки, помідори, полуниця, малина

та інші), а також садів, виноградників та місць проведення інших

сільськогосподарських робіт. («Державні санітарні правила авіаційного

застосування пестицидів і агрохімікатів у народному господарстві України»

ДСП 382-96.).

15. Всі проведенні хімічні обробки фіксувати в журналі обліку

застосування пестицидів на посівах, у садах, теплицях і інших об’єктах

господарства. Журнал заповнюється і ведеться агрономом, бригадиром або

іншою особою, яка призначена наказом керівника господарства за

відповідальність безпечного застосування хімічних засобів захисту рослин.

(Додаток 11 до Державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 ).

Джерело: Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області



30

Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

у Львівській області  

на 27 березня 2024 року

2024 / № 9 (201)

У період з 21 до 27 березня спостерігали переважно теплу з невеликими

опадами погоду. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах

3,0‒9,7 °С за кліматичного показника 3,1 °С. Максимальна температура повітря

дорівнювала 16,3 °С (23 березня), мінімальна ‒ -2,8 °С (21 березня).

Дощі випали в кількості 6,4 мм. Ґрунт (сірий лісовий поверхнево

оглеєний) залишається сильно зволоженим.

У ІІ декаді березня середньодобова температура повітря становила 3,5°С

за норми 0,1 °С, опади випали в кількості 28,3 мм ‒ 202 % норми.

Стан посівів. Рослини пшениці озимої сорту Естафета миронівська за

сівби 2 жовтня (сівозміна відділу технологій у рослинництві) є на початку

переходу від фази кущіння до виходу в трубку (ІV етап органогенезу,

30 ВВСН). Довжина конуса росту (майбутнього колосу) дорівнює 1,9‒2,0 мм,

1-й вузол розміщений на висоті 7 мм від вузла кущіння. Прогнозоване значне

підвищення температур, довший світловий день, переважання

короткохвильових синьо-фіолетових променів високих енергій ‒ такі

метеорологічні фактори стимулюють формування органів плодоношення, тобто

рослини переходять від вегетативного до генеративного періоду розвитку.

Важливо, щоб посіви були добре забезпечені елементами живлення та

вологою. Проводять друге (продуктивне) підживлення озимих культур, яке

сприяє виживанню колосоносних стебел і найбільше впливає на врожай. Доза

азоту під інтенсивні сорти пшениці озимої і тритикале може становити N60‒80,

напівінтенсивні − N30‒45. Норму для цих підживлень слід уточнювати за

даними тканинної діагностики.

Через несприятливі погодні умови сівба ранніх ярих зернових в

агроформуваннях області проходить низькими темпами. На 26 березня посіяно

пшениці ярої (всі категорії господарств) на площі 0,292 тис. га (1,5 % від

прогнозу).
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Фітосанітарний стан озимих культур.. При обстеженні посівів озимих

зернових, насамперед сильно загущених, на листках виявлено розвиток

септоріозу, ринхоспоріозу. Слід зазначити, що хворобами уражено 3−9 %

рослин. Надалі у разі сприятливих умов відсоток уражених рослин може

значно збільшитися.

Відтак надзвичайно актуальним буде повсякденний моніторинг за

фітосанітарним станом для недопущення запізнення з обробкою фунгіцидами.

Боротьбу з цими хворобами потрібно буде починати якомога раніше, щоб

призупинити їх розвиток, який, за прогнозами, переважатиме показники

минулих років. Отже, важливо буде використати фунгіциди проти листкових

хвороб, які можна застосовувати вже за температури 5‒8 °С, такі як тілт Турбо

575 ЕС, к. е. та інші із рекомендованих препаратів, що входять до “Переліку

пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні”.

При обробці посівів зернових культур фунгіцидами слід враховувати

фітосанітарний стан кожного поля, а зокрема ступінь ураження рослин

певним збудником, та дотримуватися правил техніки безпеки при роботі з

отрутохімікатами. Слід відзначити, що обробку фунгіцидами потрібно

виконувати згідно з рекомендаціями до певного препарату.

Потрібно постійно проводити обстеження посівів озимих зернових на

наявність мишоподібних гризунів навесні. За ЕПШ (3‒5 колоній на 1 га) слід

продовжити боротьбу з ними. На обстежених полях їх кількість була менша

від ЕПШ і становила 1‒2 колонії на 1 га.
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Наприкінці березня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 29 березня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Підкамінської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 5,11 га, стартовий розмір річної плати – 3137,93 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtzct

-площа ділянки – 7,00 га, стартовий розмір річної плати – 3196,96 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtzdf

-площа ділянки – 10,77 га, стартовий розмір річної плати – 5787,26 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtztq

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 1,70 га, стартовий розмір річної плати – 3480,51 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtzuh

-площа ділянки – 0,98 га, стартовий розмір річної плати – 4987,08 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtzvd

-площа ділянки – 6,60 га, стартовий розмір річної плати – 27184,48 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtzwn

Великомостівської територіальної громади (за межами населеного

пункту) Червоноградського району для ведення товарного

сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 15,00 га, стартовий розмір річної плати – 7688,22 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtyzx

- площа ділянки – 18,71 га, стартовий розмір річної плати – 9503,51 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtzbe

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtzct&h=AT3kRxkclmBX9QP6qx7PM-PbiloNWCWHVAv2S2zbZQvx8Bcxh_o8bhIrXHHosImzLL5PcipL1pH7y8CYCxFq45DOcZkMB4HvRALXu2tr5fewctc_ySkgmzfT8IJ9s2bigFeQqKn_Pl7SuR8PAjcr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtzdf&h=AT3aY5TXuOK7zrlXagMyHb9VCQUUOkOq-mnLJXCoyt7RD6-WuBZy3GycFOenOJwM9CjlppjpzVRGHDzBUL0OEKh1M80k0m4aIMtahMM0dDjIVYHOWuJt9iLoKJssmUWUBUdSoUMsstcGYVwh_usv&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtztq&h=AT2nfaDlCh4x0kOZ9UwdfMsNUncpUKMaEBmRwPNV24QkX8l-5IBUgCTro67HrWRclAbxi9AixVHn-pf8VrymTo_3IJivsmU6jCiLTxuN5k_ZEXkIdQBVWB81fR5nod3jqtb2vO0D0k-tdMpzKW5h&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtzuh&h=AT1x22ZJaT2MOWYyJC-37r5UTEEOToGJ6ZEvKIDX4UEgRW1XMhtmWk0-HRfASrhePgFWlJUnj1t8Cf0fkVf-NmHJHAYwBymL1bjsgznq8f8pAgl-SjFzS0Z8USmlmvouqo73_wxE2PlsdtzWRXFa&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtzvd&h=AT3ujoRHAV5y75oNAqE6XMaVo0gAl_LEQA4SRcjo7ZTtylEF3pPJ9K-z9bYn-fJaTWCx1zOfx4TtG92v9k0ecmFkU0SvqZhbEBy3CM6vmn5Q8gMWQ1Q0jYrLGaUHN85ggunw9YQcjmPn3Vj1DAdq&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtzwn&h=AT12Kky-l_G1iZkxaMroJU41dt-3pJb7uh19Kw3WTJQdvzwBoA0ehABc92cye9cJJJhsPpRQq6vIcjoygosQCns2Nn8SL5d69PkuGKA49CfXbb4Zw5XMt4aoZfcrk0HN6Yugx4Q6R0Uh1GX5Yb49&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtyzx&h=AT1MSd9eBvK3D6j4JXUgQy9YUDyDgeAvCe0zDBx4zO9_zlNNLCsqwnJCGIX-TzjFh1-sMZXEnnNPryk_2IUv0fDesFZqKQJL2PswhciDvmuKFwHecRTrddNcPDeTA7l2A757ph4Bazjk3xyueP6T&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtzbe&h=AT26a4SIYEKAnZqZzcJBWCoJRyfEAlGgb2YRKo4BxvABdSZh3-o5Qkoq8Bddq9z1Fl1zHw8SJfw25dtqf21qS4-GVRDbXkJJMpdzRl7gj3JBfJ-w1KdFHR4BoyPjN3VRXIPxcZWskIfB_h1lC1Oh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
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Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для іншого сільськогосподарського призначення:

- площа ділянки – 4,80 га, стартовий розмір річної плати – 12331,43 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtywr

- площа ділянки – 3,70 га, стартовий розмір річної плати – 9513,73 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtyxp

Щирецької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 20,00 га, стартовий розмір річної плати – 89633,43 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rtzxg

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 28 березня 2024 року.

На початку квітня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

01 квітня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Глинянської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення фермерського господарства:

- площа ділянки – 7,93 га, стартовий розмір річної плати – 17608,33 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ruxgs

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 31 березня 2024 року.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtywr&h=AT3ftsMR9i-2vguIglA0ZZuwBTmQEGP-5FfsZWpjeQRDucvpLT4QaZCLEnOljRd2tw_KI1KBzQ-9S0Vuq_GhxRq-poh-AfH0N1btiXKpseWyD-pm3654RSv2sEeIUMexrSDagBmQOdqKrknv5D_G&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtyxp&h=AT0PW6pnC6-tv_iO0fttm-z5dRxy8oqTPZvEa5hJIiIgbYKu0dxOQtQ4gVRsVcCLbCrtnsSzU-gLWPOfzGg_FDcNX-lRsXFP0bVKUP2HQMBPEWGewK77MhD3BGjpg9t84ReJEw3jsJKIKre9tfTr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frtzxg&h=AT0lLXfIszr-1P7wk_amiBO355RwpwYzuVT_7xw91HNPNjqszNV86l5iB83PGuRIhc1gKQvLYm3bC6O_rfx4wUqY3o_llEMdkTX2ze8nouet_hoS1vteUcMSe-3S1mxCAnvNxva791vERbipgxop&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0X8nltXWIum3-GuyAxJcJWKVC74fbQXI72k2woheTXMY0oe6qc9PZPsrskHP2Bs3-BDJu5oLKFSv7oaYYK-lYeoyvVjiy_2cWFkYFrYqZhJSWh6lnnqro2wrp5NAPhAjuhR1xEusMm1_NtV_128kdD4JJDXtgFIEuXA9os2kEkpueOUlKhvFHe6v0GuXujDyMAsOUs-RTxMnTs8TUfc81_im67zq4uPRHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fruxgs&h=AT32vd5YqbjifhGNLHTlSwpLQxyCtXYfDRzyMQ8V5nISi94IbqMAzjmrdheMJtPAceuCjwbXe7snGgVFq-a_4uI9-cFfmceTYD5AKSvzkpj3ycPgEM5fdgfUcsKbvXGJUsrZn4ucfCXYE_YXPLQ8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2nI2rTyeToc1SYPbe8FbmgXtFp6Mdw9KXeXkpLrmevlIOZv4RZhysBobftjA-oobOLT8KVcdXvDQyjfSQtEgLr52rnW2DNGkeIP4zKHM3LA6QyFS_13vYOpBdRNIqzjOSI-PJ9RiVsnNghv6h2nFtyuuOO4LwR5p0j5p7nev8SYlIA_qltI4s-KWEG59GsULJ4ImSy2hT_JcBsWYDxaXd8yxiZEUrdnkXU
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На початку квітня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

02 квітня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для індивідуального садівництва:

- площа ділянки – 1,32 га, стартовий розмір річної плати – 1673,70 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxbea

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 5,45 га, стартовий розмір річної плати – 10024,61 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxbem

- площа ділянки – 7,06 га, стартовий розмір річної плати – 31792,32 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxbfo

- площа ділянки – 7,23 га, стартовий розмір річної плати – 24621,06 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxbgj

Перемишлянської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для іншого сільськогосподарського призначення:

- площа ділянки – 11,89 га, стартовий розмір річної плати – 32337,17 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxbhu

- площа ділянки – 16,01 га, стартовий розмір річної плати – 43532,23 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxbiw

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 18,63 га, стартовий розмір річної плати – 42940,23 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxblx

- площа ділянки – 15,75 га, стартовий розмір річної плати – 32680,59 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxbms

Ралівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 12,00 га, стартовий розмір річної плати – 12426,91 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxbke

- площа ділянки – 16,00 га, стартовий розмір річної плати – 16692,66 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxblb

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 1 квітня 2024 року.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxbea&h=AT3oUjsQ0N5SQbGQEMWAdDYQW0w-4JPTLXZKmO0zoHeEqCRdpO2j-eW7xvCAeV5VM0RGiS20s9_I2VizCYvV8B5y1uV_dEmwZ6qjIgkJuf_0IMGMW76-3E-_cx2Lt7pJTYaiEaln2rgwyKPf4GqM&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxbem&h=AT2_e_xRBK5wmOGgXf8aXBYnWlfJ_cjOz1tu-0lzCITvboGm7T6Owi1y2o78swXO7IJ6LI7Fl7F3MLVRJeishPHNsgr11Ru5GmGhEA9zNxz6EuFu-y_UUWSWP5Ham8FCsBJmynRC4N-ffPJ3jpL3&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxbfo&h=AT1hzIwb58NxVM28owAKLZPhyex1aT04RoaAKa9zgHCfOVwyzmXUzBeJQPKcEDXNk3apUGsyx0ZuREVp_8VJ4_s8rTciYZk8mGyeln-xrQgGYm0DkwHILYn9yX9U4gRzJ-pUB0Q8GHJ48zWDOrac&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxbgj&h=AT08Y-Aqa15FiWk67_7r5LpCkntttvWg5RWRPJamQ8iYp0iYDJ80WsCKQSfYOJXXW3a0JvunlTYCWQdKicNZvkBOaWFA2qlsFJ4RMtIluT8wxyaOEMfIaBB7YUttmE7iLxUyACvEwCl882_zgP2k&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxbhu&h=AT1cp79-M_WOBs48PO_dVDIuxi6rjjbzSV5FSkNUeNc8Z0LDt0_YxLUx08FTZBhG7qy5E49tJlgVhGK7pkL7Hpsjzrqo_QGZGea6_GnryUv5N6f07UYT4_LVJSFGgAaVRnJx7NX0BY3oz0M_CtNz&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxbiw&h=AT249pNyE_2xC1ODMwVr2sSFIeaBcAGG0tsciLc1aoa_MqyMXPOuyuWY1xGVakSyKj5s9Mm8V1TN7rRto6pU1V_a8-P1wDa5Xpdh0PoXJGqIL22xipsux2fF3PQVJ53jTjB9h8E70wK6JUkrk7jA&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxblx&h=AT3wahbGGP7TauKeVQFiElQqz3BvfA2QsXBxp8dYLmR1g-qNeqjlDOj2D0hypwNTAAMcdBII8apmUemBLBcfg5i2e6Sh53-FnkqqozQpQp-MJzr5DKQGtfwcRITq2mxiLCabZVxsTTmh9Ad7laza&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxbms&h=AT1jOxUkZDIdNZbpUMJP8f-3v71oiUmywfqKYqDYg8UAw1gdbr7dDXb0vPWvirle7SPDnVEx0KXn60SDEIRnlUau1w9TYO8nPn2AZYoL6LqGZ5kfE8XcIMQAWy5jj2cZlX5uF9rDrCAxSWsWTwX6&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxbke&h=AT2_G2C-7lLf2fbOkdZf4-9fTHzysnIJPf8aWHaAH-AFN3bp6r1Q63l0zRzBWDFlRKayE8W7HTCC0VFXy6lMEFEnqnDeug1AYMyk2wgJWnNZqf0QFxYUibYfOtXJqRbaZFHMZaQQ2VSnZRSlqdYn&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxblb&h=AT1_lucIVejKlsZnz7BFtiLHrxnXsxucEf9duFy_KzcepNrTg2hECHssONB25R1o3C8fNN6QHh5-Y6ZQEJL87yo1q68WOiRX7xiet-yCvNzPuFVFvAK28l974QnVnCN9I-y0-nhU56MUwMltOpfE&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nLSwV_r99_Obyw15ANklj9x3K-J8EO6zDmvnQe9GSoEtYx1vl9RKWpYa64wZVZYNg98pDnw0FIwySm9aYcaCA0WO--Fxgz1QIKBHhvZFZkKSzYG2QZdd5jKr_zpL8JiRF1oEwfpe6VCXyYmCON_812J0KDHzXg1AmuBu3C3MaMNKILfjFTdNOIHFCdzo1McCP09dYJEWHP7tU6TefY2GYnVAk8CgsbYsx
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На початку квітня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

03 квітня 2024 року.
Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського
виробництва:

- площа ділянки – 10,00 га, стартовий розмір річної плати – 23046,15 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxzfj

Рудківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення фермерського господарства:

- площа ділянки – 7,00 га, стартовий розмір річної плати – 11863,84 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rxzhy

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 02 квітня 2024 р.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

04 квітня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 2,99 га, стартовий розмір річної плати – 10697,28 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ryzez

- площа ділянки – 13,25 га, стартовий розмір річної плати – 34301,06 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ryzft

- площа ділянки – 5,35 га, стартовий розмір річної плати – 12843,50 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ryzgw

Ралівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 3,90 га, стартовий розмір річної плати – 5444,72 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ryziy

- площа ділянки – 12,32 га, стартовий розмір річної плати – 9409,64 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ryzjv

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 03 квітня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxzfj%3Ffbclid%3DIwAR0a8Xkk_do0o6mhL-HnDv9YwRq3SLJE2L5egtCKvjrA9vN-RX4QuN93eBg_aem_AWoGFmdIu_EQQe-RCS-hRrXxnPs-oHMsAs298QFTHQrToAgjNPGqn0SPSsKiZUjiRAp8yc7_F8tnwqpz30zymfeb&h=AT1EVXBRh79WbM8D-qKbKlYO98rOl-capohUFFa9RPZqnlrty6pdacO-ZFLFN7ANJzPyYEqyLn8Qfdzp7zI9XnbotjoFEGkyXa7E365SExKzfdIswfZ6RnLJvia3bMvMKCIg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2YTenkvwrDdwnRxf96lA8HIWdxwZbT35ZDXUau6QYkKODOlB1-2lsOmVoLWsEwywyrDWg69jwtPYRfKR3BlrfpuymzivrUSZSSDyu83Ru3LwiucBaHzgI-N9PBEI14GTOeqd6RAu7J-ASnKYGqPFKo4o8aAM2mtP3qKmqbnmPE7ah2O-6IEChb2AIwdI73PlKXx6uKoMFc
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frxzhy%3Ffbclid%3DIwAR3KHR9AtkADKHx7hcFrgWoOnPqDp3rBVYZFMZX_Jm-Gsc-gF-MJ2c5ed0Y_aem_AWp0pZ2Y_pss5S5NfE8_q3Ok82o4WFM9XWAGMXdZyONzVdunqyYlmnxjNwSU_8hY1rIWOvmjrFpdfU3_xbcHvaad&h=AT1AQ4ZNRK_FIxFvy-gtIJusMDwszIbFq9pxu-FwVnTaJH7C2cCL6Zwl_2aFBJ3OiyLuBJnM10hPjZF5IAaQUSS-QTCPy33AZIxJ_Co0PbuddHxQsj0osc5K037QMNU88cuc&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2YTenkvwrDdwnRxf96lA8HIWdxwZbT35ZDXUau6QYkKODOlB1-2lsOmVoLWsEwywyrDWg69jwtPYRfKR3BlrfpuymzivrUSZSSDyu83Ru3LwiucBaHzgI-N9PBEI14GTOeqd6RAu7J-ASnKYGqPFKo4o8aAM2mtP3qKmqbnmPE7ah2O-6IEChb2AIwdI73PlKXx6uKoMFc
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fryzez&h=AT2h9RGPq2Su4Etxl_htUF_T0MYR2_qKGJLnUeIdyaYxV1iu0GOZGi4UXSUTc0_58q5_mxxreWXx8BRvRvaScob_LWb3m6D_3qD1K014QdohBT0gMGePlT0fJ54-ewAiaytY-4kuaZ34nohoWrJl&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT198nobTV0Wh7zCA09_DXwfcGWS45Y96m2hg-_rYdMMVs9DS1D7JwuR1QXMbB_uWX-2muWbfVficJtiRCwo1YN0wnnFaXnXG2UH9c47Q1H9IxINAoBlazudTOO-X_RUpPEg-uq2lEEJYfDnBWCpeF9TZUpWjlZj16le6l-QeQ8No4AL3MKPIP_Y70D3GiwQa6IwTOxm3F_X1fPBLD3UFVHlo4FJsklEGEe5
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fryzft&h=AT3fSoP0T_Jcqg4-t6Pda3gXGV3rpUS5MwBc1o2XlD9ec_K36oXCWLQrfjGh0WM31LwcN2eFUyhi5uszcnb6OoAr-CoRer8nZrF7fyl-yBvqgpytHA-oEYlsWcKcSyfX0DptMwzfmrEnJnbhaVM-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT198nobTV0Wh7zCA09_DXwfcGWS45Y96m2hg-_rYdMMVs9DS1D7JwuR1QXMbB_uWX-2muWbfVficJtiRCwo1YN0wnnFaXnXG2UH9c47Q1H9IxINAoBlazudTOO-X_RUpPEg-uq2lEEJYfDnBWCpeF9TZUpWjlZj16le6l-QeQ8No4AL3MKPIP_Y70D3GiwQa6IwTOxm3F_X1fPBLD3UFVHlo4FJsklEGEe5
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fryzgw&h=AT1oNN8QW5Qa0uC7-jTmQ__TvCPhLaQEFYYezH7NY57jbR32qgJmvecSKUIdcgH44Xe7czb1lAxIE_n4ATn0v6xEkndgzgkH0efLGUbsbslAG8rgbFFshJcQctsF3cNVN04xA10xuTKSBXGM8g1i&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT198nobTV0Wh7zCA09_DXwfcGWS45Y96m2hg-_rYdMMVs9DS1D7JwuR1QXMbB_uWX-2muWbfVficJtiRCwo1YN0wnnFaXnXG2UH9c47Q1H9IxINAoBlazudTOO-X_RUpPEg-uq2lEEJYfDnBWCpeF9TZUpWjlZj16le6l-QeQ8No4AL3MKPIP_Y70D3GiwQa6IwTOxm3F_X1fPBLD3UFVHlo4FJsklEGEe5
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fryziy&h=AT0-blHC4LgYATBfSpTa_5DFy56MsC8icHqiLr9Rcq2yhQskfhdOch9mGavDzWi18RVkAfvXKLXoCIZtXUyiYHwyjrYKX3lTRCD4Egv4i2D800vnlHxlcIWf-xpEYW_7Ow0sDdAKMqG25dC2bX5-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT198nobTV0Wh7zCA09_DXwfcGWS45Y96m2hg-_rYdMMVs9DS1D7JwuR1QXMbB_uWX-2muWbfVficJtiRCwo1YN0wnnFaXnXG2UH9c47Q1H9IxINAoBlazudTOO-X_RUpPEg-uq2lEEJYfDnBWCpeF9TZUpWjlZj16le6l-QeQ8No4AL3MKPIP_Y70D3GiwQa6IwTOxm3F_X1fPBLD3UFVHlo4FJsklEGEe5
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fryzjv&h=AT1Uif90EweWmZyKumG7fCaCkte2uKB-cX0cIwllKEQFDGUe5uhd6wyGe8eylAqGogCtC6j8SYO9WCRqTl01m_P7dtpyq-8GjB0U7QvcDxRfZBmIY6LcXajQJiF5eYoU1S_fuEKlr3BnQ6nFrLy5&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT198nobTV0Wh7zCA09_DXwfcGWS45Y96m2hg-_rYdMMVs9DS1D7JwuR1QXMbB_uWX-2muWbfVficJtiRCwo1YN0wnnFaXnXG2UH9c47Q1H9IxINAoBlazudTOO-X_RUpPEg-uq2lEEJYfDnBWCpeF9TZUpWjlZj16le6l-QeQ8No4AL3MKPIP_Y70D3GiwQa6IwTOxm3F_X1fPBLD3UFVHlo4FJsklEGEe5
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Джерело: www.markopackconferences.tilda.ws/meatbusiness

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM
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